



平成 28 年 5 月 2 日

各 位

広島市安佐南区祇園 3 丁目 28 番 14 号
株 式 会 社 ア ス カ ネ ッ ト
代表取締役社長兼 CEO 福 田 幸 雄
(コード番号：2438 東証マザーズ)
問合わせ先：常務取締役 CFO 功野 顕也
電話番号： 0 8 2 (8 5 0) 1 2 0 0

(訂正) 「自己株式の取得状況および取得終了に関するお知らせ」
の一部訂正について

本日付、「自己株式の取得状況および取得終了に関するお知らせ」に一部誤りがございましたので、
下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

(ご参考)

2. 上記取締役会決議に基づき、平成 28 年 4 月 28 日までに取得した自己株式の累計

2. 訂正内容

【訂正前】

(1)	取得株式数	72,800 株
(2)	取得総額	<u>92,746,800 円</u>

【訂正後】

(1)	取得株式数	72,800 株
(2)	取得総額	<u>90,746,800 円</u>

以 上